



新春 带着希望和梦想上路

新的一年,新的开始。春节刚过,许多打工族背上厚厚的行囊,带着对家人和亲友无限的不舍,又踏上了外出奋斗之路。节日期间,记者采访了回邮过年的打工族中的数人,倾听他们的新年希望和梦想。

张慧:争取今年带回一个男朋友

正月初五上午,车站候车大厅内,年轻女孩张慧一下子吸引了记者的目光。“小姑娘,你是去上学吗?”“不是,我是去上班。”见记者上前询问,张慧腼腆地对记者一笑。

张慧告诉记者,自己是甘垛人,4年前毕业于常州工学院。毕业后为了更好地发展,她在常州找了一份平面设计的工作。“刚开始,父母对我去外地工作很不赞成,总希望我能回到高邮,留在他们身边。但是,我和父母讲,年轻人总要出去闯一番。最终他们还是同意我出去了。”张慧说。

俗话说,儿行千里母担忧。交谈中,张慧坦言,自己只身在外工作,除了节假日回家和父母团聚,平常只能通过电话和父母联系,自己是爸妈的独生女儿,父母有时候一天能打好几次电话

问这问那。

说起新年愿望,小姑娘眼中漾出一抹笑意:“过完年,我又添了一岁,爸妈现在最着急的就是我的婚事,所以我希望今年能带回一个男朋友,满足父母的愿望。”

戴欣成:多挣点钱给家人改善生活

与张慧的新年愿望不同,车逻镇的戴欣成心中的愿望十分朴实,就是多挣点钱给家人改善生活。正月初六上午8点多钟,在开往天津的长途客车候车区里,戴欣成趁着等车的空隙,打了个电话再次叮嘱儿子要好好学习,听妈妈的话。打电话时,他的眼中流露出浓浓的不舍之情。

戴欣成告诉记者,自己在外打工已有3年多时间。2009年之前,为了照顾家庭,他一直在家做点零工,收入虽不高,但一家人日子还能凑合着过。2009年秋季,7岁的儿子上学以后,生活费用一下子紧张起来。家人一合计,他和一帮同乡踏上了赴外地打工的旅程。“在外面虽然苦点、累点,但工资拿得多。只要一家老小衣食无忧,我就觉得很值得。”戴欣成说。

谈到新年愿望,这位朴素的汉子表示:希望能够多干点活,多挣点钱,给家里添一些新的家用电器,改善一下全家人的生活。

吴文华:开着自己的车回家

来自周山的吴文华今年32岁了。正月初五下午,记者在车站候车大厅内见到他时,他正戴着耳机,边等车边用随身携带的笔记本电脑看电影。

“虽然去无锡的路途不远,但为了错开出行高峰,不耽误初七上班,我还是提前两天回无锡。”吴文华说。

吴文华告诉记者,自己目前在无锡一家中外合资企业工作,因春节期间车票难买,原本打算今年春节不回家过年,可最后还是父母一声声催促中,踏上了返乡的旅程。

说起新年愿望,吴文华表示,现在农村道路越来越通畅,今年过年期间,他看见村里有许多在外打工的人开车回家过年,心里十分羡慕。与父母商议后,他决定此次去无锡,先去报考驾照,年底时,争取自己也买辆车回家过年。 管玮玮

责任编辑 张云

元宵近 花灯俏

元宵佳节将近,花灯迎来了销售高峰,街头神态各异的蛇灯、兔子灯、动漫造型的声光电花灯等,受到很多市民的青睐,许多家长带着孩子纷纷选购花灯。

张晓晖 王林山 摄



天地人已 长久和顺

——公顺和酒——

自古车逻出好酒 百年江府公顺和



公顺和固态发酵酒



吉龙祥云



百子迎宾



青花盛典



服务热线: 0514-84065999
订单传真: 85082700